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O O(m*)-benvan S (O Q(n?)-ben van P (O mindkettd igaz A
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O O(m*)-benvan L O Q(n?)-ben van T O mindketts igaz N
Mindig igaz, hogy ha f(n) O(n?)-beli, akkor f(n) O(n°)-beli is.

O igaz A (O hamis E

. n? ©(2-n3)-ben van

(O igaz N (O hamis L

Mindig igaz, hogy ha f(n) ©(n)-beli, akkor f(n) O(n)-beli is.
O igaz T (O hamis A

. n3 O(n)-beli

O igaz G (O hamis U

n O(n?)-beli
O igaz R (O hamis E

. A legkisebb k egész szam, amivel n?logn O(n*)-ben van

O2H O31 O4L
Ha f(n) Q(n)-ben van, de nincs O(n)-ben, akkor f(n) nincs O(n)-ben sem.
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Melyik alabbi fliggvény NINCS O(log n)-ben?
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